朝パフェやまがた Instagram投稿キャンペーン 応募規約

やまがた観光キャンペーン推進協議会が株式会社アサヒマーケティングに業務委託して(以下、両者を「当組織」という)、 画像共有アプリ「Instagram」を活用して実施する「朝パフェやまがたInstagram投稿キャンペーン」(以下、本キャンペーンという)にご応募いただいた場合、本規約および当組織のプライバシーポリシーに同意いただいたものとみなします。万が一同意いただけない場合は投稿を中止してください。

【応募方法】

応募者は次の手順で応募してください。

- ① Instagram「やまがたへの旅【山形県】」公式アカウント(@yamagatakanko)をフォローする。
- ② 指定のハッシュタグ「#朝パフェやまがた2024」をつけて、参加店で注文した朝パフェを撮影した写真を投稿する。
- ③ 複数店舗で朝パフェを体験した方は、2店舗目以降の写真に指定のハッシュタグ「#朝パフェやまがた 2024」と「#朝パフェ周遊」をつけて投稿する。
- *当選は公開アカウントに限ります。
- *フォロー解除や画像の削除、またはアカウントを非公開された場合は応募対象外となりますのでご注意ください。
- ※複数店舗で朝パフェを体験した方は、2店舗目以降の写真に「#朝パフェやまがた2024」と「#朝パフェ周遊」のハッシュタグをつけて投稿すると、朝パフェ賞のほか、周遊賞も抽選対象になります。

【応募期間】

応募期間は2024年7月1日から2024年10月31日までとします。

【プレゼント詳細】

応募者の中から抽選で、合計36名様に次の賞品をプレゼントします。

- ・朝パフェ賞:朝パフェオリジナルアクリルコースター 30名様
- ・周遊賞:山形県内の物産施設で使用できるギフト券6,000円相当(1,500円×4ヶ所) 6名様
- *プレゼントのご希望は受け付けておりません。あらかじめご了承ください。
- ※重複当選が判明した場合、重複分の当選は無効とさせていただきます。

【当選者発表方法】

応募締め切り後、厳選なる審査の上当選者を決定し、「やまがたへの旅【山形県】」公式アカウントより Instagramのダイレクトメッセージにてご連絡いたします。

ダイレクトメッセージ送信をもって、当選者発表に代えさせて頂きます。なお、ダイレクトメッセージでの当選連絡後、指定の期日までにご返信がない場合、当選の権利を無効とさせていただきます。

発送時期は、11月中旬頃を予定しておりますが、都合により、賞品、発送スケジュール等が変更になる場合も ございますのであらかじめご了承ください。

- ※当選情報は、当選したご本人様ご自身がご入力の上ご返信ください。
- *配送日時・配送方法・配送業者の指定はできません。
- *商品の返品・交換はいたしかねます。

【著作権について】

応募作品の著作権は、応募者(撮影者)に留保されます。ただし応募者は山形県に対し譲渡の可能な利用権を無償で付与するものとします。山形県が運営するホームページ、各種SNS、広告物等に使用する場合がございます。

【免責・その他】

- ・本キャンペーンはInstagramが承認・運営・関与するものではありません。
- ・本キャンペーンは「Instagram」を活用したキャンペーンです。Instagramに関連するアプリケーションの動作

環境により発生するキャンペーン運営の中断または中止によって生じるいかなる損害についても、当組織が責任を負うものではありません。

- ・ご投稿はInstagramでのみ受け付けており、ご参加にはご自身のInstagramアカウントが必要です。
- ・ご本人が撮影した写真・動画が対象です。スクリーンショットは除きます。
- ・18歳未満の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。
- ・ご応募は配送の関係で、日本国在住者(住所が日本国内)の方に限ります。
- ・抽選の仕組み上、ストーリーズへの投稿は抽選の対象外となりますので予めご了承ください。
- ・本規約ならびに Instagram が定める利用規約に反する行為を禁止し、違反がある場合は予告なく応募・当選 を無効といたします。
- ・他人の著作権を侵害する写真、公序良俗に反する写真、他人のプライバシーを侵害する写真によるご応募は 無効といたします。
- ・ご応募者様(以下、応募者)のアカウントが非公開設定の場合は抽選の対象外といたします。
- ・投稿写真内で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当組織では一切責任を 負いません。
- ・万一、第三者と紛争等が生じた場合は、すべて応募者の責任といたします。
- ・本キャンペーンへのご参加は、応募者自らの判断と責任において行うものとし、応募に際して応募者に何らか の損害が生じた場合、当組織の故意または重過失に起因するものを除きその責任を一切負いません。
- ・本キャンペーンへのご参加は無料ですが、ご応募の際の接続料や通信料は応募者のご負担となります。
- ・当組織は、本キャンペーンの一部または全てを事前に通知することなく変更・中止・終了することができるものとし、それらに起因して生じた損害についてはその責任を一切負いません。

【個人情報の取り扱いについて】

いただいた個人情報は、当選確認、賞品発送等、本キャンペーンに関して必要なご連絡のみに使用します。 本キャンペーンにあたってご提供いただいた個人情報は、応募者ご本人の同意がある場合を除いて、第三者に提供されることはありません。

【お問い合せ】

本企画に関するお問い合わせは、株式会社アサヒマーケティングへお願いします。

●株式会社アサヒマーケティング

TEL: 023-686-4331 (受付 9:00~17:00 *土・日曜・祝日除く平日)

●主催:やまがた観光キャンペーン推進協議会

事務局:山形県観光文化スポーツ部観光交流拡大課 観光プロモーション担当

TEL: 023-630-3362 (土・日曜・祝日を除く平日 8:30~17:15)